



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

我市启动重大项目建设“211”工程

全力推动40个项目建设,总投资910.9亿元

本报讯(记者 镇强)昨悉,我市启动重大项目建设“211”工程,在全市筛选出40个项目进行重点推进,全力推动项目建设。

据了解,“211”工程包括20个产业项目、10个基础设施项目、10个文化旅游服务业项目,总投资910.9亿元。其中:重大产业类20项,包括奥瑞金两片罐及蛋白饮料、立邦涂料产业园、南玻导光板光电材料生产线建设、喜马拉雅氢燃料电池产业化、三环汽车动力转向器生产线机器人示范应用和智

能化改造、海威船舶海洋工程高新复合材料等项目,总投资231.9亿元;基础设施、补短板类10项,包括嘉鱼长江大桥建设、赤壁长江公路大桥建设、武深高速嘉鱼北段、咸宁通用机场建设、淦河上游水环境综合治理工程、咸宁市城市地下综合管廊、斧头湖流域湖堤加固工程、咸宁市“一港两园”建设、107国道咸宁段改扩建工程等项目,总投资387.3亿元;文化旅游服务业类10项,包括咸宁国际华国际旅游、咸宁高新区金融信息港、海尔智能

家居投资基金、咸宁大洲湖生态建设示范区、咸宁生态体育中心、贺胜桥金融小镇、梓山湖大健康产业示范区建设、咸宁向阳湖国家湿地公园建设、嘉鱼国家乡村公园等项目,总投资291.7亿元。

根据要求,新开工项目要求一季度前开工率达50%以上,二季度达80%以上,年内全面开工;续建项目和需要加快推进的项目,要求10月底全面达到时序进度;今年计划竣工项目,要求10月底竣工率达到80%,年内全面竣工。

京港澳高速咸宁段 迎来节后返程高峰

本报讯(记者 程统 通讯员吴昊)春节假期过后,京港澳高速咸宁段流量不断递增,增幅高达20%,迎来节后返程高峰。

据高警咸宁大队辖区收费监控数据统计,京港澳高速咸宁段节后日均车流量高达5万余台,特别是咸宁北、鄂南省际卡口等重要站点,车流聚集,通行压力较大。特别是近期将迎来阴雨天气,高警咸宁大队在强化路面管控、重要卡点排堵等措施的同时,采取强化路面示警、限速引导等措施,竭力营造辖区安全、畅通的良好交通环境。

高速交警提醒广大司乘朋友们,面对高峰出行,一定要安全、文明驾驶,合理规划出行线路,遇雨天应谨慎驾驶,切勿超速行驶、跟车过近、疲劳驾驶,必要时可错开高峰时段出行,保障高速公路安全畅通及自身出行安全。

打造新铁军 守好南大门

我市公安机关开展“找教训、提能力”队伍教育整训活动

本报讯(记者 庞贊 通讯员 张恒)昨日,全市公安机关启动为期一个月的“找教训、提能力”队伍教育整训活动。

据悉,整训活动中,全市公安机关将坚持问题导向、民意导向,组织全体民警、消防官兵、辅警人员,采取集中学习与个人自学、警示教育与正面引导、岗位练兵与比武竞赛、反思剖析与建章立制相结合等方法,全面提升公安工作“五个能力”,实现全警

党性修养进一步锤炼、执法素养进一步提升、警民关系进一步密切、纪律意识进一步强化、工作作风进一步改进、业务水平进一步提高,为全年公安工作开好局、起好步。

会议要求,全市公安机关要明记“两个责任”,以更加清醒的认识带队伍、严管理。要牢固树立“如履薄冰、如坐针毡、如临深渊”的深度忧患意识,真抓真管、严抓严管、敢抓敢管、善抓善管,整改突出问题,提升整体

素质,建设过硬队伍。要聚焦能力建设,以更加深刻的剖析找教训、补短板。学习讨论要认真深入,案例剖析要入木三分,查摆剖析要触及灵魂,教训培训要提能增效。要坚持统筹兼顾,以更加扎实的举措抓整训、促工作。要保持连续性,守住关键点,谋划新蓝图,当前突出抓好春运、元宵节、开学季、全国“两会”安保等重点工作,确保整训活动和公安工作“两不误、两促进”。

玩手机误点 行李忘了拿 高铁发布 春运出行注意事项

本报讯(记者 庞贊 通讯员 胡继勇)昨日,高铁咸宁北站工作人员发布了春运乘坐火车出行注意事项,提醒广大旅客安全出行。

眼下正是年后返程的客流高峰期,在咸宁北站,经常有不少旅客误点,而误点的原因也是多种多样。

2日上午,记者在咸宁北站采访时,两位女乘客就错过了所购车票的高铁,只能改签下一趟,原因就是候车时玩手机,忘记了时间。

对此,咸宁北站工作人员提醒,乘坐火车出行时,不宜饮酒、不宜劳累、不宜匆忙。节日期间,推杯互盏,情理之中,但是在铁路日常工作中,喝酒误事的事例还不少,有的旅客因为喝酒延误返程的时间;有的旅客因为喝酒旅途出现事故,导致伤残;还有的旅客酗酒闹事、耽误车次、上错车等。还有的旅客超负荷透支身体,导致旧疾复发,有的因为抢救得当,送医及时,挽回生命、身体康复;有的则造成无法挽回的悲剧。很多人出门急、赶时间,没有检查家中用水用电是否安全,老人小孩等是否安置妥当,往往会造成不良后果;有的人临出门行李丢三落四,车票证件钱包忘带,严重影响行程。

除了以上“三不宜”之外,春运出行还有五个注意事项,即行李不要遗漏、谨防扒手、莫与他人搭讪、终到切勿麻痹、不要玩手机。

咸宁北站工作人员表示,节后返程,希望广大旅客谨记这些注意事项,平安到达目的地。



天冷泉更沸

寒冷天气难当市民泡温泉的热情,6日晚,记者在三江森林温泉度假区看到,虽然气温有所降低,但前来泡温泉的市民和游客却是有增无减,意兴盎然。

记者 赵骥/摄

咸安节后禁鞭再度发力

政拘留32人,收缴各类烟花爆竹3000余件

本报讯(记者 葛利利 通讯员 张勇 庞斌)昨日,记者从咸安公安分局治安大队获悉,节后咸安禁鞭工作再加力,发现放鞭一律处罚。截至目前,已查处非法储存、燃放烟花爆竹案件38起,行政拘留32人,收缴各类烟花爆竹3000余件。

2月6日上午,该局民警在咸安金桂路附近巡查时,突然响起了一连串的鞭炮声。根据规定,此路段禁止燃放烟花爆竹,民警立即朝着发出鞭炮响声的方向赶去。到达现场后,民警发现燃放鞭炮的咸安某单位小区内,市民樊某的亲戚嫁女

办酒席,樊某被安排在门口燃鞭送新娘。在燃鞭前,小区保安指着小区内悬挂着的禁鞭条幅对樊某进行了劝说,但是樊某不听,依旧燃放起了鞭炮。根据相关规定,民警对樊某予以行政拘留5日的处罚。

据介绍,樊某并不是春节后因禁鞭被处罚的第一人。从2月4日起,咸安公安分局对禁鞭工作再度发力,由治安大队牵头,组织辖区永安、十好桥、官埠等6个派出所民警和禁毒、网安、经侦等5个大队的民警,上街拉网式清查,共同开展禁鞭工作。

禁鞭期间,对违反禁鞭规定的

坚决执行“三个一律”:对禁鞭区内,销售、储存烟花爆竹的,一律依法行政拘留;违规燃放烟花爆竹的,一律在新闻媒体上曝光;拒绝阻碍国家工作人员依法执行职务,不听劝阻违规燃放烟花爆竹的,一律依法行政拘留。从2月4日至7日,该局已查处非法储存、燃放烟花爆竹案件38起,行政拘留32人,收缴各类烟花爆竹3000余件。

民警提醒,目前城区禁止燃放鞭炮,市民朋友千万不要图一时之乐燃放鞭炮,如果不听教育劝阻,等待违法者的就是法律的严惩。